V1. Halla las dimensiones de un rectangulo de perimetro 60 cm de modo que el cilindro
engendrado al girar en torno a uno de sus lados tenga volumen maximo.

V2. Entre todos los tridngulos inscritos en una semicircunferencia de radio R, ;cual
es el de area maxima?

V3. Determina las dimensiones del rectangulo de drea maxima que se puede inscribir en
una semicircunferencia de 40 cm de didmetro.

V4. Con un alambre de Im de longitud se quiere construir un cuadrado y un triangulo
equilatero. ;Cuales deben ser sus dimensiones para que tengan area minima?

V5. Demuestra que entre todos los rectangulos de area dada, el cuadrado tiene el circulo
circunscrito minimo.

V6. Halla el trapecio de mayor area que puede inscribirse en un semicirculo, teniendo la
base inferior en el diametro.

V7. Una ventana tiene la forma de semicirculo montado sobre un rectangulo. El rectan-
gulo es de cristal transparente, mientras que el semicirculo es de cristal de color
que transmite la mitad de luz por unidad de area transparente. El perimetro total
(exterior) de la ventana es fijo. Hallar las proporciones de la ventana que proporcionen
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